Rešenja.
1.

bsf  STATUS, RP0
movlw  b’01010101’

movwf  TRIB

bcf  STATUS, RP0

2. Za trajanje instrukcijskog ciklusa od 16 mikrosekundi potreban je oscillator frekvencije 0.25MHz. Mašinski ciklus iznosi jednu četvrtinu instrukcijskog ciklusa. Mašinski ciklus traje 4 mikrosekunde.

3.

a. Inicijalizacija: DelayL=0, DelayH=186

Instrikcijsku ciklus traje 4 mikrosekunde, instrukcije skoka traju 8 mikrosekundi.

Formula:256*186*(4μs+8μs)=571392μs=0.57s

b. Inicijalizacija: DelayL=0, DelayM=186, DelayH=4

Instrikcijsku ciklus traje 4 mikrosekunde, instrukcije skoka traju 8 mikrosekundi.

Formula: (256*186*1+256*256*4)*( 4μs+8μs)=3717120 μs=3.71s
DelayM se prvi put smanjuje od 186, a svaki sledeci put smanjuje se od 255

4. Sekvenca brojanja je 0-7-8-9-7-8-9-7-8-9…

Pointer ima vrednosti 2,3,4,5,2,3,4,5,…

Prvo se izvan ciklusa poziva tabela sa brojem 5 u registru W (dobija se 0), a zatim se u ciklusu tabela poziva se 2,3,4 i 5. Za 2,3 i 4 iz tabele se vracaju vrednosti 7,8 i 9, dok za vrednost Pointer-a 5, on se resetuje i krece ponovo od 2.

5. Prekid se javlja na svakih 7.104ms. Proracun: (255-144)*32*2 μs=7.104ms. Ovde je 32 vrednost preskalera, toliko puta se brojac usporio, a 2 μs je instrukcijski ciklus jer oscilator ima frekvenciju 2MHz. Diode menjaju stanje kad promenljiva cnt stigne do 72, dakle 72*7.104ms=0.51s. Nakon toga istim proracunom dolazimo do toga da ce diode biti upaljene takode 0.51s. Perioda signala je 2*0.51s=1.02s. Frekvencija treperenja je reciprocno od toga f=1/1.02=0.98Hz.
